



РЕПУБЛИКА СРПСКА
В Л А Д А
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ И ПРЕДУЗЕТНИШТВА

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел: 051/338-642, fax: 051/338-847; e-mail: mpp@mpp.vladars.net; www.vladars.net

Број: 18.05-052-560 /22

Датум: 01.02.2022. године

**СВИМ ОПШТИНАМА И ГРАДОВИМА
У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ**

ПРЕДМЕТ: Обавјештење, доставља се

Управни одбор Завода за запошљавање Републике Српске, на сједници одржаној 28.12.2021. године, донио је Правилник о измјенама и допунама правилника о условима, критеријумима и начину спровођења мјера активне политике запошљавања („Службени гласник Републике Српске“, број 5/22).

Наведеним измјенама обухваћен је и члан 39. Правилника, којим је уређен поступак подношења захтјева на јавни позив за субвенцију за samozapoшљавање. Измјене су извршене на начин да се, умјесто досадашње потврде о покретању регистрације предузетничке дјелатности или рјешења о регистрацији предузетника, уз захтјев за субвенцију може приложити изјава да ће предузетничка дјелатност или привредно друштво бити регистровано након објављивања јавног позива.

Измјена члана 39. Правилника значајна је са аспекта поступка регистрације предузетника, јер се највећи број лица, која Заводу за запошљавање Републике Српске подносе захтјев за коришћење субвенција за samozapoшљавање, одлучује за пословање у форми предузетника.

У ранијем периоду, а ради остваривања права на субвенцију за samozapoшљавање и добијања неопходне потврде о покретању регистрације предузетничке дјелатности, ова лица су код надлежног регистрационог органа подносила захтјев за регистрацију, уз напомену да се о поднесеном захтјеву не рјешава у року прописаном Законом о занатско-предузетничкој дјелатности („Службени гласник Републике Српске“ бр. 117/11, 121/12, 67/13, 44/16 и 84/19), него тек након доношења одлуке Завода за запошљавање Републике Српске о њиховом захтјеву за субвенцију. Такође, то је значило да је одређен број оваквих подносиоца захтјева за покретање регистрације предузетничке дјелатности, од тог захтјева одустајао након неодобравања субвенције за samozapoшљавање од стране Завода. Лица којима би субвенција била одобрена морала су се поново обраћати регистрационом органу ради наставка покренутог поступка регистрације предузетничке дјелатности, како би се испитала испуњеност услова за обављање исте.

Поступањем на овај начин, покретале су се непотребне административне процедуре и оптерећивао рад регистрационих органа.

Сходно наведеном, поменуте измјене предметног правилника доприносе лакшој и једноставнијој процедури учешћа у програму самозапошљавања.

У циљу примјене наведене новине, потребно је да лица која вам се обраћају ради прибављања одговарајуће исправе ради учешћа на јавном позиву за додјелу субвенција по основу самозапошљавања, а којима је добијање субвенције предуслов за отпочињање пословања, обавијестите о сљедећем:

- да уз захтјев за субвенцију за самозапошљавање нису дужни доставити потврду о покретању регистрације предузетничке дјелатности нити рјешење о регистрацији предузетника,
- да је довољно да уз захтјев за субвенцију за самозапошљавање доставе изјаву да ће се предузетничка дјелатност или привредно друштво регистровати након објављивања јавног позива,
- да захтјев за регистрацију предузетника предају тек након одобравања субвенције за самозапошљавање од стране Завода за запошљавање Републике Српске.

С поштовањем,



МИНИСТАР

Вјекослав Петричевић